

UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI  
FACULTATEA DE ISTORIE  
CONCURS PENTRU ACORDAREA GRADAȚIILOR DE MERIT  
DECEMBRIE 2020

COMISIA DE CONTESTAȚII

PROCES VERBAL

ÎNCHEIAT ASTĂZI: 14.12.2020

Ca răspuns la contestația depusă de către doamna conf. univ. dr. Cristina Gudin, Comisia a constatat următoarele:

Conform Metodologiei de acordare a gradațiilor de merit și a Grilei de activități utilizată în evaluarea cadrelor didactice din Facultatea de Istorie, procesele didactice nu intră în calculul pentru gradațiile de merit. În consecință, a fost revizuit punctajul total prin scăderea a 836 de puncte (pentru anii 2016, 2017, 2018) din totalul calculat de candidată.

Nu au fost depunctate activitățile realizate în colaborare (coordonarea unui program masteral, organizarea de conferințe, organizarea de mese rotunde etc), punctajul din grilă fiind păstrat intact. A fost în continuare luat în calcul punctajul aferent activității de redactare a Proceselor-verbale ale ședințelor Consiliului Facultății, precum și a minutelor ședințelor.

Pe lângă eliminarea punctajului aferent proceselor didactice au fost scăzute o serie de activități aparținând domeniului *Servicii instituționale*. Astfel, cele 70 de puncte pentru deținerea funcției de prodecan (menționată în grila de autoevaluare din 2019 a candidatei) nu pot fi acordate pentru că acest lucru nu este prevăzut de către grila de evaluare internă (a se vedea prevederile specifice privitoare la acordarea gradației de merit).

A fost menținut, în favoarea candidatei, punctajul corespunzător participărilor în comisiile pentru ocuparea posturilor didactice. Pe de altă parte, a fost revizuit în minus punctajul pentru participarea în comisii – domeniile *Servicii instituționale* și *Relații cu societatea* (comisii de admitere pentru studiile de licență și de master, de membru în comisiile de acordare a gradului didactic) care, conform regulamentelor, sunt plătite și din această cauză nu pot fi luate în calcul în vederea acordării gradației de merit. De asemenea, au fost realizate modificări privind încadrarea unor activități, care au redus punctajul final, atât cel rezultat prin auto-evaluare, cât și cel calculat de către comisia pentru acordarea gradațiilor de merit. De exemplu, activitatea de

peer-review a fost mutată de la subcategoria *Consultanță de specialitate acordată unor beneficiari variați* la cea de *Referent pentru lucrări științifice de specialitate*.

În urma recalculării punctajului pentru cei cinci ani luați în calcul (2016-2020) a rezultat un punctaj final de **7942** puncte.

MEMBRII COMISIEI (vot electronic)

Prof.univ. dr. Ecaterina Lung

Lect. univ. dr. Alin Matei

Conf. univ. dr. Andrei Florin Sora

Pentru conformitate,

Conf. univ. dr. Andrei Florin Sora

